A mértani sorozat általános tagja
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A mértani sorozat első eleme 3, a kvóciense 2. Írja fel a sorozat első néhány elemét!
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Vizsgáljuk meg, hogy hogyan lehet az első elemtől eljutni az n-edik elemig!
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Általánosan:
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Az első elemtől úgy jutunk el az n. elemhez, hogy az első elemet n–1-szer megszorozzuk a kvócienssel.
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Mintafeladatok:

1. A mértani sorozat első eleme 5, a tizedik eleme 50. Mekkora a kvóciens?
1. mo. (Ha csak a definícióra emlékezel): 

5; 5q; 5q2; 5q3; 5q4; 5q5; 5q6; 5q7; 5q8; 5q9; 5q10; 5q11;…
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2. mo.: Ha a tanulsz, és a tanultakat fel tudod használni: 
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2. a) A mértani sorozat első eleme 5, kvóciense – 3. Adja meg a sorozat első négy elemét! Adja meg a tizedik és a tizenegyedik elemét!

b) A mértani sorozat első eleme – 5, kvóciense  3. meg a sorozat első négy elemét! Adja meg a tizedik és a tizenegyedik elemét!

a.)
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b.)
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Ha a kvóciens negatív, akkor váltakozó előjelű a sorozat (oszcilláló sorozat).

Kétféle oszcilláló sorozat lehet: 
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3. A mértani sorozat kvóciense 2, a tizedik eleme 1536. Mekkora az első eleme?
1. mo.: (Ha csak a definícióra emlékezel): 
Írjuk visszafelé az elemeket!
1536; 768; 384; 192; 96; 48; 24; 12; 6; 3

A sorozat első eleme a 3.
2. mo.: Ha a tanulsz, és a tanultakat fel tudod használni: 
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4. A mértani sorozat második eleme 6, a hetedik eleme 192. Melyik ez a sorozat? 
1. mo.: ( IQ van, tanulás nincs.)
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2. mo.:
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5. A mértani sorozat tizedik eleme 5, a huszadik eleme 80. Melyik ez a sorozat? 
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6. Az (an) mértani sorozatban a3 – a2 = 3 és a3 – a1 = –3. Határozza meg e sorozat első tagját!
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7. Adja meg az összes olyan mértani sorozatot, amelyben a hetedik tag 324, a tizenhetedik tag pedig 
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8. Egy mértani sorozat harmadik tagja 36-tal nagyobb a másodiknál. E két tag szorzata –243. Határozza meg az első tagot!
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	I. eset:
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	II. eset:
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9. Igazolja, hogy
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Ha a szomszédos elemek összege állandó, (a2: a1= a3: a2) akkor mértani a sorozat.
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Az összeadáshoz gyöktelenítsük a nevezőket!
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10. Egy mértani sorozat első négy tagjának az összege 15, a második, harmadik, negyedik, ötödik tag összege pedig 30. Melyik ez a sorozat?
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Gyakorló feladatok:

1. A mértani sorozat első eleme 5, a tizedik eleme 50. Mekkora a kvóciens?
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7. A mértani sorozat első eleme 5, kvóciense – 3. Adja meg a tizedik és a tizenegyedik elemét!


[image: image39.wmf]1

11

12

b5

q3

b?

b?

=

=-

=

=



[image: image40.wmf](

)

(

)

10

10

111

11

12111

bbq53295245

bb3bq885735

=×=×-=

=×-=×=-


8. A mértani sorozat első eleme – 5, kvóciense  3. Adja meg a tizedik és a tizenegyedik elemét!
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Bármelyik elemet megkapjuk, ha az előző elemet megszorozzuk a kvócienssel.
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